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 Ata da 95ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

 em 30 de setembro de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (3º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângela Sousa, Ângelo 

Coronel, Antônio Henrique Júnior, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, 

Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, 

Gika, Herzem Gusmão, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo 

Ramos, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, 

Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Marquinho 

Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro 

Tavares, Reinaldo Braga, Robério Oliveira, Robinho, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro 

Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Vando, Vítor Bonfim, Zé 

Neto, Zé Raimundo e Zó (61). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofícios dos Deputados 

Maria del Carmen e Rogério Andrade justificando ausências em sessões plenárias. Oradores inscritos 

– O Deputado José de Arimatéia comentou a importância dos transplantes e doações de órgãos e 

informou que em pesquisa divulgada recentemente o Estado da Bahia encontra-se no último lugar em 

número de transplantes de fígado e penúltimo nos de rim. Finalizou afirmando que é necessário 

intensificar as políticas públicas para mudar os números desta estatística. Convidou os pares para a 

Sessão Especial sobre o Dia Nacional do Idoso. O Deputado Marcelino Galo repudiou a violência 

contra a democracia brasileira que vem acontecendo de forma recorrente na Câmara Federal sob a 

administração do Deputado Eduardo Cunha, relatando que presenciou hoje pela manhã o Senador 

João Alberto Capibaribe ser empurrado e impedido de entrar no prédio do Congresso pelo chefe da 

Segurança, onde iria a uma reunião da Frente Parlamentar Ambientalista. O Deputado Carlos Geilson 

comunicou que o Tribunal Regional Eleitoral julgou procedente a desfiliação dele do PTN e anunciou 

que ainda se encontra sem partido. A Deputada Maria del Carmen solidarizou-se com o 

pronunciamento do Deputado José de Arimatéia referente à doação de órgãos e concluiu falando da 

participação do Governo do Estado da Bahia na realização de obras que recuperam e pavimentam 

ruas no centro antigo da Cidade do Salvador. A Deputada Fabíola Mansur solicitou deste Parlamento 

a aprovação do Projeto de Lei que combate a optometria não médica, falando da necessidade de uma 

lei estadual para reforçar o que já é legal no País. Finalizou esclarecendo o posicionamento dela com 
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relação à concessão da Comenda 2 de Julho, “honraria que não deve ser banalizada e parabenizou 

os profissionais de Secretariado pela comemoração do dia da categoria. Em questão de ordem, o 

Deputado Adolfo Viana disse que defendeu a entrega de apenas uma Medalha 2 de Julho por 

legislatura, mas compreende que este Plenário é soberano e respeita a decisão da maioria. O Sr 

Presidente, constatada a falta de quórum regimental, solicitação do Deputado Adolfo Viana, declarou 

encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Augusto Castro e Roberto 

Carlos (02). 
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